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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 
PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2015/2017 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, compareceram, no Auditório do 
Imirá Plaza & Convention, localizado na Via Costeira, 4077, na cidade de Natal/RN, em razão da reforma do 
prédio sede da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, 
Natal/RN, os membros natos Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. 
Nelson Murilo de Souza Lemos Neto (Subdefensor Público Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima 
Gadelha (Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado), os membros titulares Dra. Suyane Iasnaya 
Bezerra de Gois Saldanha, Dra. Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira, 
e Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira. Ausente os membros suplentes da atual composição. Presentes os 
membros eleitos para o biênio 2015-2017 do Conselho Superior da Defensoria Pública e presente a Vice 
Presidente da Associação dos Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – Dr.ª Renata Alves 
Maia. Aberta a sessão, a Presidente do Colegiado deu início aos trabalhos de solenidade de posse dos 
membros eleitos para o Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte para o 
biênio 2015/2017, após processo eleitoral registrado sob o nº 200086/2015-1, que proclamou, no dia 02 de 
outubro de 2015, como eleitos: os Defensores Públicos Dra. Cláudia Carvalho Queiroz, Dr. Marcus Vinícius 
Soares Alves, Dra. Érika Karina Patrício de Souza, Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de Gois Saldanha, e Dra. Joana 
D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, como titulares, e Dra. Fabíola Lucena Maia Amorim, Dra. Anna Karina 
Freitas de Oliveira, Dr. Paulo Maycon Costa da Silva, Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, e Dr. Manuel Sabino 
Pontes, como suplentes. Foi facultada a palavra aos presentes, sem que ninguém tenha feito o uso da 
palavra. Em seguida, foi dado posse aos conselheiros eleitos aqui presentes os Doutores Cláudia Carvalho 
Queiroz, Marcus Vinícius Soares Alves, Érika Karina Patrício de Souza, Suyane Iasnaya Bezerra de Gois 
Saldanha e Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, como titulares, e Fabíola Lucena Maia Amorim, Anna 
Karina Freitas de Oliveira, Paulo Maycon Costa da Silva, Rodrigo Gomes da Costa Lira e Manuel Sabino 
Pontes, como suplentes. Presentes à sessão os Defensores Públicos: Dr. Geraldo Gonzaga de Oliveira, Nuncia 
Conrado Pontes, Brena Miranda Bezerra e Fernanda Greyce de Sousa Fernandes. Nada mais havendo, a 
Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão. Eu, ____________, Paula Batista da 
Trindade, Secretário do Conselho Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada 
nesta sessão. 
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